

ic, Natasa Mlucinovic, Rea Jelenovic, Ana Paurevic, Kristina Plahinek, Ivona Skoric, Stefani Stakoric,

za razlikovanje u organizaciji Igara zahvalnice su dobili: Suzana Andric, Ivana Anicic, Lazar Antić, Sa-

Moretti, Igor Načinović, Alen Paliska, Tin Paškvan, Haris Pavletić, Orijana Per-

udentski centar, Građevinski fakultet i Studentski zbor.  
**I. ŠESTAN KUČIĆ**

**USPJEŠNI** Prijem za djecu i voditelje projekata

# Nagrađeni sudionici Naj akcija 2016.

**RIJEKA** »Razlike među ljudima« (Dječji vrtić Rijeka, Podcentar Pčelice), »Školski trg« (OŠ Nikola Tesla i Društvo arhitekata Rijeka) te »Kviz- Znaš Rijeku?« (Media konzalting i Totalni FM Rijeka), nagrađeni su projekti u sklopu državnog natječaja Središnjeg koordinacijskog odbora akcije »Gradovi i općine – prijatelji djece – Naj akcija 2016. godine«.

Stoga je riječki gradonačelnik Vojko Obersnel sa svojim suradnicima jučer u Salonu Grada primio djecu i voditelje navedenih projekata koji će biti novčano nagrađeni i za koje su podijeljena priznanja.

Kako je na primanju naglašeno, Grad Rijeka će financirati tiskanje slikovnice koja će predstaviti pro-

jekt »Razlike među ljudima«, dok će »Školski trg« i »Kviz-Znaš Rijeku?« dobiti po 5.000 kuna (ukupno 10.000 kuna). Rijeka je prvi hrvatski grad koji je još 2005. godine dobio naziv Grad – prijatelj djece, a u proteklih 12 godina otkad je uspostavljeno natjecanje »Naj akcija« prijavljeno je

čak 20 raznih ideja.

– Pokušavamo kroz razne aktivnosti ovu sredinu za djecu učiniti kvalitetnijom i ugodnijom. Naravno da nije sve idealno, ali radimo da se mnogo toga promijeni, naglasio je jučer Obersnel.

Govoreći o pojedinim projektima, za »Razlike

među ljudima« rekao je da se on nadovezuje na ono što je ova jedinica lokalne samouprave uvijek isticala i njegovala a to je različitost: različitost u kontekstu kulturno-jezičnih obilježja nacionalnih manjina koje žive u Rijeci. Za »Školski trg« istaknuo je da je riječ o izvrsnoj inicijativi koja je prostor ispred OŠ »Nikola Tesla« odnosno riječ je o Trgu Ivana Klobučarića učinila prihvatljivim za polaznike ove škole, a za »Kviz – Znaš Rijeku?« je dodao da se ovdje radi o prihvatljivom modelu za otkrivanje raznih zanimljivosti o svojem gradu.

**LJ. HILAČA**



M. GRACIN